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Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Saquarema, do segundo período, realizada no 

dia 05 setembro de 2024.  

 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, a hora 

regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de 

Janeiro, assume a Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a vice-

presidência a vereadora Sra. Raquel de Carvalho Oliveira Sant’Ana.  Ocupando a 

primeira secretaria a vereadora Elísia Rangel de Freitas e a segunda secretaria o 

vereador Evanildo Ferreira da Silva. Feita a verificação de quórum estavam 

presentes a vereadora Adriana Maria da C. Pereira e os vereadores: Roberto Carlos 

Reis Melo, Roger Carvalho de Almeida e Wagner Matos de Souza Silva. Deixando 

de comparecer e com as ausências justificadas por motivos de reuniões partidárias, 

os vereadores Abraão Ribeiro, Amarildo Carvalho, Bruno Pinheiro, Ueverton 

Siqueira e Eduardo Veiga. Havendo quórum suficiente, o Sr. Presidente declarou 

abertos os trabalhos e em seguida foram aprovadas as atas dos dias 22, 27 e 29/08/24 

e do dia 03/09/24. Em seguida foi lido o expediente do Dia. Leis sancionadas: Lei 

nº 2.608 de 20/08/2024, Lei nº 2.609 de 20/08/2024, Lei nº 2.610 de 21/08/2024 e 

Lei nº 2.611 de 21/08/2024.  Projeto de Lei 129/2024: Vereador Odinei Garcia 

Ramos - Dispõe sobre denominação da Rua João Paulo II na localidade do bairro 

Porto Novo - Saquarema-RJ. Projeto de Resolução 002/2024: Vereador Abraão 

Ribeiro do Nascimento - Dispõe sobre "Medalha de Bravura da Segurança Pública 

Cleyson da Costa Almeida", ao Ilmº. Sr. Rayan Mesquita Machado, Soldado da 

PMERJ. Requerimento 079/2024: Vereadora Adriana Maria da Conceição Pereira - 

A vereadora que está subscrevendo, nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa 

Excelência seja concedida Moção de Aplauso aos profissionais da saúde do Grupo 

Coração de Mãe que realiza encontros de formação e debate com mulheres, gestantes 

e mães do Município de Saquarema pelo empenho e dedicação nos relevantes 

serviços prestados à nossa cidade. Indicações da vereadora Raquel de Carvalho 

Oliveira Sant’Ana: Indicação1039/2024 - Indico a Exma. Sra. Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente, que seja construída a Casa da Juventude 

com intuito de oferecer qualificação, oportunidades e apoio aos jovens na vida 

profissional; Indicação 1040/2024 - Indico a Exma. Sra. Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente, no sentido de que seja feita uma campanha 
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dentro dos coletivos, de respeito aos idosos e Indicação 1041/2024 - Indico a Exma. 

Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, que seja  

providenciado uma placa de sinalização, com  a indicação: passagem  exclusiva de 

pedestres, na entrada da servidão no final da rua Macário Miranda , na Barreira.   

Indicações do Vereador Roberto Carlos Reis Melo: Indicação 1058/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido 

que seja providenciado uma rotatória sentido Bacaxá, localizada em frente a 

papelaria Angel, no bairro Centro, Saquarema- RJ; Indicação 1060/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido  

que seja providenciado uma criação de programas de educação ambiental, em 

parceria com as escolas e instituições locais, tendo em vista o aumento de casos com 

cobras e aranhas no Município Saquarema – RJ e Indicação 1113/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido 

que seja providenciado o asfaltamento com rede de esgoto na Rua Marcionílio 

Balbino Ferreira, no bairro Rio Mole, Saquarema - RJ. Indicações da Vereadora 

Elísia Rangel de Freitas: Indicação 1061/2024 - Indica a Exm.a Sra. Prefeita que seja 

providenciada a instalação de um poste com lâmpada de led na Rua Estudante 

Maximino Fidélis nº 3830 (Esquina com Rua Belino Catarino) no Bairro do 

Boqueirão; Indicação 1126/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado a possibilidade da revitalização e conservação do Canal da Manitiba, 

próximo ao bar do Xavier, no bairro de Jaconé e Indicação 1171/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado para a construção de um Centro de 

Convivência do Idoso no bairro de Jardim Ipitangas -  Saquarema. Indicações da 

Vereadora Adriana Maria da Conceição Pereira: Indicação 1169/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada,  juntamente com a Secretaria Municipal 

competente, a reforma dos quiosques, áreas de recreação infantil, musculação e 

espaço para os idosos da Orla da Rua 96 com Avenida Beira-Mar, no bairro de 

Jaconé; Indicação 1172/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada, 

junto com a Secretaria Municipal competente, a construção de calçada com piso 

intertravado na Rua 36, no bairro de Jaconé e Indicação 1173/2024 - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita que verifique a possibilidade de realizar parceria com a Associação 

Pestalozzi de Saquarema para ofertar atividades de reabilitação em fisioterapia com 

a participação dos estudantes do Programa Conexão Universitária do Município de 

Saquarema. Indicações do Vereador Abraão Ribeiro do Nascimento: Indicação 

1193/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a colocação de 
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caçambas de lixo na Rua Arara Azul, no bairro de Bonsucesso; Indicação 1198/2024 

- Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado uma ronda extensiva da Polícia 

Militar, na RJ 118 e na Avenida um, no bairro de Jaconé e Indicação 1203/2024 - 

Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a extensão da linha de ônibus 

que faz Bacaxá  x  Jaconé até à RJ 118, na divisa com Maricá. Indicações do 

Vereador Odinei Garcia Ramos: Indicação 1282/2024 - Indico a Exma. Sra.  Prefeita 

Municipal, juntamente com a Secretaria competente no sentido que seja 

providenciado, uma caçamba de lixo para a rua Travessa Maria Nazaré de Souza, 

próximo ao campo do Barroso no bairro Jardim – Saquarema; Indicação 1306/2024 

- Indico a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente 

no sentido que seja providenciado, o serviço de construção de calçada na Rua Pereira 

após o número 535 em frente ao Lions Club, no bairro de Bacaxá e Indicação 

1309/2024 - Indico a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente no sentido que seja providenciado, melhorias no asfalto ao longo de toda 

Rua Manoel Santana, no bairro de Bacaxá. Indicações do Vereador Eduardo Pinto 

Veiga: Indicação 1334/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a 

realização de exames de Audiometria, Eletroencefalograma, Avaliação 

Neuropsicológica e Bera, também chamado de PEATE (Potenciais Evocados 

Auditivos de Tronco Cerebral) no Município de Saquarema e Indicação 1343/2024 

- Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a contratação de médicos 

especialistas neuropediatras para atender no Hospital Municipal Porphirio Nunes de 

Azevedo, Prédio Pediatria - Bairro Bacaxá, Município de Saquarema. Indicações do 

Vereador Amarildo Carvalho de Oliveira: Indicação 1367/2024 - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita que seja providenciado a colocação de braço de luz para a Rua 4 

(Próximo do Sítio Trindade), no Bairro de Jaconé - Saquarema/RJ e Indicação 

1368/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a construção de um 

campo de Grama Sintética próxima a Rua Matias Machado dos Santos, no Bairro de 

Bonsucesso - Saquarema/RJ. Indicação do Vereador Evanildo Ferreira da Silva: 

Indicação 1385/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado o 

asfaltamento em toda extensão da Rua 08. Em Jaconé - Saquarema- RJ. Após a 

leitura acima, o Sr. Presidente franqueou o uso da palavra aos Senhores (as) e 

vereadores (as). Não Havendo ninguém que quisesse fazer uso da palavra, o Sr. 

Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi aprovado em Única discussão e votação, 

com 06 (seis) votos favoráveis o Requerimento 079/2024, da vereadora Adriana 

Maria, acima transcrito. Seguidamente, foram aprovados em segunda e última 
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discussão e votação, com 07 (sete) votos favoráveis os projetos abaixo relacionados:  

Projeto de Lei 153/2023 - Estabelece a disponibilização do cardápio físico e digital 

nos comércios do Município de Saquarema-RJ. Projeto de Lei 179/2023 - Dispõe 

sobre políticas públicas de enfrentamento ao cyberbullying e bullying no âmbito do 

Município de Saquarema-RJ. Projeto de Lei 187/2023 - Dispõe sobre a criação da 

"Campanha de incentivo a Doação a Órgãos" no Município de Saquarema, e dá 

outras providências. Projeto de Lei 207/2023 - Institui a "Semana Municipal de 

Conscientização e Prevenção à Anorexia e Bulimia" no Município de Saquarema, e 

dá outras providências. Projeto de Lei 215/2023 -"Dispõe sobre a "Campanha da 

diferença de lixo e resíduo" no Município de Saquarema, e dá outras providências". 

Projeto de Lei 053/2024 - Declara como bem integrante do Patrimônio Cultural de 

natureza Imaterial da cidade de Saquarema-RJ, a "Feira de Artesanato do Centro de 

Saquarema". Projeto de Lei 097/2024 – Dispõe sobre a denominação de Rua Antônio 

Carlos Dantas do Nascimento, no Bairro do Leigo - Saquarema RJ. Projeto de Lei 

107/2024 - Dispõe sobre a denominação de Rua Praia de Mangaratiba, no Bairro de 

Vilatur - Saquarema -RJ. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão, convocando os demais vereadores para se reunirem no 

próximo dia 10 do corrente mês e ano. Para constar lavrei a presente ata que assino: 

_________, Selma Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
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